

经历了数次退出又回来的“把戏”，23日，个性评委包小柏再次宣布本周是他最后一次现身快女比赛当评委，“我的行程都已排满，以后将不评快女。”此外，包小柏还不忘抨击：快女黑白不分了，选手被保护了。

包小柏自认是“三无音乐人”，那就是“无法不公平、无法说谎话、无法睁眼说瞎话”。包小柏说，上周再度出任快女的评委，其实是因为拗不过湖南卫视高层的再三邀请。“黄英唱得再努力，苦干实干都是零分，可是（曾轶可就那样）轻描淡写，只是唱自己的东西，都给3分，我觉得很怪。”包小柏在采访时，直指有人在暗中保护曾轶可，而对于这名选手，包小柏也依然坚持自己的评判态度：曾轶可的出现，在舞台上对很多小孩有许多不好的示范作用，我在快女舞台上看到，很多人已经黑白不分了。

刚在骂声中回归，包小柏又玩退出，24日晚的快女比赛将是计划中最后一次出现，很多网友对包小柏的出尔反尔，都持保留意见。

■记者 袁欣 实习生 肖敏艳

我又
不干了！
(设计台词)

快女舞台上 很多人 黑白不分

包小柏又宣布不当评委了

为什么解约官司拖了七个月？“花生”怀疑天娱动了手脚

仲裁委被恶搞成“种菜”委

仲裁委：我们正在督促仲裁组早日出判决结果

【“花生”恶搞】 仲裁委成“种菜”委

“你们‘种菜’的时间也太久了吧，陈楚生的解约判决结果何时出？”每天，长沙市仲裁委办公室的电话很热，电话号码被花生（陈楚生粉丝们）戏称是“种菜”热线，因为仲裁委被花生调侃成“种菜”委。“你今天踩菜地了吗？”成为花生们之间的问候语。

电话里，接受记者采访的花生“爱楚”很无奈，“我们期盼不踏菜地的日子早点到来”。这位花生称，她之前没来过长沙，自从陈楚生的解约纠纷由仲裁委受理后，已前后来过2次。最近一次是6月25日，有近100名花生从全国各地结伴来长沙，等待长沙仲裁委第四次开庭，当日，陈楚生的案子经过十多个小时审理后，终于宣布闭庭。

【律师催促】 拖了七个月，可以给个理由吗

花生们心急如焚狂踩“菜地”，当事人陈楚生的律师周俊武略显不快，近日，他向长沙市仲裁委发出了催促函，“希望能早点出判决结果”。22日

下午，周俊武的博客更新，博文名叫《种菜和仲裁》，博文中透露不满，“某些自称‘高效、便捷’的仲裁机构在立案后长达七个月时间里，居然可以不出裁决，也不作任何解释和说明，实质上是将仲裁规则视同‘儿戏’，而之前的一切自夸只是其营销仲裁的幌子而已。网上玩‘种菜’要按游戏规则办……仲裁就可以例外吗？”

【仲裁委很委屈】 我们正在催

前后夹击，长沙市仲裁委工作人员很烦恼。从受理陈楚生案件开始，长沙市仲裁委压力颇大。对于花生们聚焦的“天娱动手脚，‘种菜’收获无期”说法，一位不愿透露姓名的工作人员只反复强调，“我们交给仲裁组了，我们相信他们会高效地交出仲裁结果”。他透露，按仲裁法，“新的首席仲裁委相当于重新组庭，4个月应该从此算起，现在仍在规定时间内。”不过，他们正在督促仲裁组早日出判决结果，他戏谑称，“我们负责种菜、配菜，现在仲裁组正在忙着厨房门炒菜，不知道啥时端出来”。 ■记者 袁欣

目前网络流行一种虚拟“种菜”游戏，游戏中每种菜均有成熟期，菜地主人到成熟时不及时收获，则可能会被其他朋友偷走。网络“种菜”已成为时尚，生活中的“种菜”也有了新用法：一场陈楚生粉丝、代理律师和长沙市仲裁委发起的“种菜”讨论正在进行。

节目录一半就开溜
原来欧弟恋爱了！

22日本报报道了欧弟首次缺席《天天向上》节目录制，23日下午，记者多方打探到：欧弟恋爱了，而欧弟在节目录制中途开溜，仅是急于回台湾向女友求婚。而栏目组表示，欧弟下期将准时来录节目。

欧弟出道13年，绯闻少之又少。最令人津津乐道的是当年他和Makiyo（川岛茉树代）的一段恋情。2005年两人曾以甜蜜恋人身份录制综艺节目，不过当年欧弟当兵，Makiyo和欧弟最好的朋友罗志祥在一起了。欧弟闻讯曾在节目中失声痛哭。

时过境迁，23日记者无意得知，“欧弟恋爱了”。记者打探到，其女友是位高个的圈外人，有稳定感情的欧弟对目前生活很满意。一个月前，欧弟还带着女友来《天天向上》。有知情人士笑用“恋情作怪”来形容欧弟这段变化，“前段时间，节目录制一半时欧弟突然开溜，只是因当天他要着急飞回台湾向女友求婚。至于欧弟求婚是否成功，就不得而知了。”欧弟缺席录制，最后到底会不会“消失”？栏目组工作人员向记者承诺，“下期欧弟肯定会准时出现。”

当日下午，欧弟经纪人纪小姐解释说，“欧弟除了在内地的《天天向上》主持外，还在台湾主持《铁马青春行》节目。两边跑自然有安排不过来的情况，以后我们会尽量避免缺席的情况发生。”

■记者 袁欣 实习生 何诗娟

黄雅莉不愿谈快女
许多东西开始失去了！

本报7月23日讯 自去年9月签约福茂唱片后，黄雅莉就从内地歌迷面前“消失”了。今日，蓄起了中长的头发，穿起了裙装和高跟鞋，已然从“假小子”化身“小女人”的她带着新专辑《雅莉不怕》参加娱乐频道台庆歌友会。不过，对于“往事”黄雅莉却不愿多谈。

陈楚生和天娱的官司接近尾声，何洁的解约纠纷又“热火朝天”地展开，同是“05超女”的周笔畅近日也表示“如果让我重来，不会参加‘超女’”。无独有偶，曾是“同门”的黄雅莉对于“超女”、“快女”和选秀也不愿意过多涉及，甚至在采访开始前就有工作人员“提醒”记者不要问这一类的问题，而她也对何洁官司看法只字不提，这让采访现场气氛顿时变得很是尴尬。16岁参加“超女”到现在已有四年，一夜走红带来的改变一时间很难消化，她说“当时只是觉得很开心，后来才发现很多东西已经开始失去了”。

■记者 李芳明 实习生 吴名慧



近日，有媒体称，赵薇在接受访问时向外界宣布，将再度暂别娱乐圈，专心完成自己的毕业作品；同时曝出其实赵薇做此打算是因为即将低调与圈外商人男友完婚。对此，赵薇的经纪人陈蓉表示赵薇绝不会暂别或淡出娱乐圈，对结婚传闻，她则表示“毕业作品、工作和感情并不冲突”。